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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

3434 

Vragen van het lid Van Beukering-Huijbregts (D66) aan de Minister van 
Sociale Zaken en Werkgelegenheid over het bericht ««Bent u geen acteur, liegt 
u niet» Esmee (32) is chronisch ziek, maar krijgt geen uitkering van het UWV» 
(ingezonden 30 juni 2022). 

Mededeling van Minister Van Gennip (Sociale Zaken en Werkgelegenheid) 
(ontvangen 7 juli 2022). 

Vraag 1
Bent u bekent met het bericht dat aan een aanvrager van een Wet werk en 
inkomen naar arbeidsvermogen (WIA-)uitkering met reuma werd aangeraden 
om een partner te zoeken zodat die kon zorgen voor haar?1 Is dit regulier 
beleid? 

Vraag 2
Wat vindt u hiervan? Bent u het eens dat dit niet bijdraagt aan de financiële 
zelfstandigheid van Nederlanders? 

Vraag 3
Vindt u dat de dienstverlening van het Uitvoeringsinstituut Werknemers-
verzekeringen (UWV) moet werken vanuit vertrouwen in plaats van wantrou-
wen? Hoe reflecteert u op de benadering van UWV in dit geval? 

Vraag 4
Op welke manier gaat u ervoor zorgen dat vertrouwen meer centraal komt te 
staan bij de benadering van mensen die een (WIA-)uitkering aanvragen bij 
UWV? 

Vraag 5
Klopt het dat UWV een persoon met progressieve reuma in staat acht om 
kraanmachinist te zijn? Wat vindt u hiervan? 

1 EénVandaag, 27 juni 2022, ««Bent u geen acteur, liegt u niet» Esmee (32) is chronisch ziek, 
maar krijgt geen uitkering van het UWV», («Bent u geen acteur, liegt u niet?» Esmee (32) is 
chronisch ziek, maar krijgt geen uitkering van het UWV – EenVandaag (avrotros.nl)).
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Vraag 6
Bent u van plan de beoordeling aan de hand van het Claimbeoordelings- en 
Borgingssysteem (CBBS) aan te passen om dit soort gevallen in de toekomst 
te voorkomen? 

Vraag 7
Is er na dit bericht contact geweest tussen de betrokkene en UWV? 

Mededeling 

Hierbij deel ik u mede dat de beantwoording van de Kamervragen van het lid 
Van Beukering-Huijbregts (D66) over het bericht ««Bent u geen acteur, liegt u 
niet» Esmee (32) is chronisch ziek, maar krijgt geen uitkering van het UWV» 
niet binnen de gestelde termijn van drie weken mogelijk is vanwege 
onderlinge afstemming. De beantwoording zal ik u zo spoedig mogelijk 
toezenden.
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